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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

I'Ipe.u.MeT: OpraH|/|3au,v|ﬂ N NnaHMpoBaHMe Npomn3soncTBa

[ yC/IOBHO-MOCTOSAHHbIE (HaknaAHble) pacxoabl - Ha 10 % (al0 = 1,1).
MpounsBenem pacHeT 3IKOHOMUM NPEANPUATUS OT CHUXKEHNS ce6eCToOMMOCTN U3AENN 3a o4, YYUTbIBas N3MEHeHne
3KOHOMUWYECKUNX NMoKa3aTesien X039NCTBEHHON AeATENbHOCTU CO BTOPOro Noayroans, no popmyne:

9 =31+ 32 + 33, (22)

rae d - CHUXXeHne cebecTonmocTun nsgenus, pyb.;

31 - 3KOHOMUSA OT CHUXXEHUSI HOPM pacxoda MaTepuasnos, pyb.;

32- 3KoHOMMKA Mo 3apaboTHOM NsaTe NPON3BOACTBEHHbIX paboynx, pyb.;

93 - 3KOHOMUSA OT CHMXKEHUA HaKafHbIX pacxonos, pyb.

DKOHOMUSA OT CHUXKEHNA HOPM pacxofa MaTepuasioB 3a BTOPOE MoJlyroame pacCynTbiBaeTCa No hopMyne:

91 =(1-(a7 x a6)) x 2 x M, (23)

roe a7 - KoappuumMeHT NOBbILWEHUS LEeHbl Ha MaTepualbl;

a6 - CHM)XeHMe HOPM pacxoda MaTepuana;

M - pacxol MaTepuanoB Ha N3rOTOBJIEHNE BCEr0O BbiMyCKa N3OeNus.

91 =(1-(a7 xab)) x2xM=(1-(1,06%0,92))*2*11 124 007,86 py6. = 551 750,79 py6.
DKOHOMUSA MPeanpuaTUS No 3apaboTHOM NaTe 3a TEKYWMIA rof paccYnTbIBaeTCs No opmyne:

22 =(1-(a9/a8)) x 2 x (3N + 0), (24)

roe a9 - koapuumeHT pocTa 3apaboTHON NaaThl;

a8 - KOahPULMEHT yBEINYEHUA NPON3BOANTENBHOCTY TPYAA;

3M - choHA 3apaboTHOM NNaTbl MO U3rOTOBJIEHUIO BCEro BbiMyCKa U3AeNns;

O - BeJIMYMHa CTpPaxoBblX B3HOCOB OT (POHAa 3apnnaThbl.

22=(1-(a9/a8)) x 2 x (3N + 0O) =(1-(1,08/1,3)) *2 * (2 068 882,40 +620 664,72) = 910 142,75 py6.
DKOHOMUSA MPeanpuUaATUA NO HaKIaAHbIM pacxo4aM 3a TEKYLMIA rof paccYnTbIBaeTCs No hopmyne:

93 =(1-(al0/a8)) x 2 x PHAKI, (25)

roe al0 - koahprumeHT pocTa HakNagHbIX PacxXxonos;

a8 - KOa(hPULMEHT NOBbILLIEHNA NPON3BOANTENIBHOCTU TpyAa pabovnx-caesnbLUNKOB;

PHAKIJI - Benn4nHa HakagHbIX pacxo4oB Mo U3roTOBJIEHUIO BCEro BbiMyCckKa N3genms.

HaknagHble pacxodbl - 3TO A4ONOJIHUTENbHbIE 3aTpPaThl, HE OTHOCALLMECA HAMPSAMYO K OCHOBHOMY MPOU3BOACTBY,
He BxoAsfawme B onaTy Tpyha OCHOBHOIO NepcoHasia u B CTOMMOCTb CbIpbA.

23 =(1-(al0/a8)) x 2 x PHAKN = (1 -(1,1/ 1,3))*2*63 092 932,68 py6. = 19 407 386,09 py6b.

ObLas sKOHOMUSA NPegnNpPUATUS OT CHUXXEHUS cebeCToMMOCTN U34eNN 3a TEKYLLNIA (PUHAHCOBLIN rof COCTaBUT:
9r =31 + 32 + 33 = 551 750,79 py6.+ 910 142,75 py6.+ 19 407 386,09 py6.= 20869279,63 pyb.

PacyeT cTpoka oKynaemMoCTu NpoekTa NPoOn3BOANTCS N0 QOpMYye:

Tok = Kr / (4NMr + 3r) (26)

Tok = Kr / (4MMr + 3r) = 55 583 025,94 py6. / (24 189 564,86 py6. + 20 869 279,63 py6.) = 1,2336
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